2. Čtvrtletní písemná práce 9. ročník – návrh zadání
Př. 1
Škola zakoupila celkem 80 květináčů v celkové hodnotě 2832 Kč. Menší květináče jsou po 32 Kč, větší po 40 Kč. Kolik bylo kterých? 

/46 menších; 34 větších/

Př. 2
Z Klukova do Dědiny je to 20 km. Z Klukova vyšel Pepa rychlostí 4 km/h. O 45 minut později proti němu z Dědiny vyjela Bára rychlostí 16 km/h. Jak daleko od Klukova se potkají? Vyjádřete v kilometrech a metrech!

/6 km a 400 m od Klukova/
Př. 3
Za vozidlem s nadměrným nákladem pohybujícím se rychlostí 16 km/h vyrazilo za 2,5 hodiny doprovodné vozidlo, které jej musí dostihnout za 45 minut. Jakou musí jet rychlostí?
/ v = 69,3 km/h /
Př. 4
Přelijeme-li ze sudu 9 litrů vody do konve, zůstane v sudu 12 krát více vody než v konvi. V konvi a v sudu dohromady bylo 182 litrů vody. Kolik litrů vody bylo původně v konvi, kolik v sudu?

/v sudu 177 litrů, v konvi 5 litrů/
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Př. 5
Řešte soustavu, proveďte zkoušku:

a) 2 (x - 3) = - 5 – y



b)


x = 3 (y - 1) – 7

/a) [-1; 3], b) [2; 4]/
� EMBED Equation.3  ���
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